



В городе Первоуральске Следственным комитетом мужчине предъявлено обвинение в убийстве



В ночь на 2 августа 2023 года в правоохранительные органы города Первоуральска поступило сообщение о том, что на участке местности у дома по улице Папанинцев обнаружено тело женщины, 1979 г.р., с признаками криминальной смерти в виде нескольких ножевых ранений. По данному факту следственным отделом по городу Первоуральск СУ СК России по Свердловской области возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Наказание за совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

По сообщению об убийстве на место происшествия выезжала следственно-оперативная группа, в том числе, следователь следственного отдела СКР и руководитель отдела Владимир Давыдов. В результате «по горячим следам» установлен и задержан подозреваемый – ранее не судимый гражданин, 1971 г.р. Задержанный не стал отрицать своей причастности к преступлению, пояснив, что совершил убийство своей знакомой из ревности. Предполагаемое орудие убийства - нож - изъят и будет направлен на экспертизу.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение необходимых следственных действий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

допрашиваются свидетели, назначен комплекс экспертиз. Подозреваемый допрошен, ему уже предъявлено соответствующее обвинение. Следствие СКР намерено обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1814503>